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一、前置作業
( 博士班研究生必須於通過博士候選人資格考試後至少半年，始得申請博士學位考試。
( 博士班研究生必須於學位考試2個月前，檢具下列資料向本所申請組成博士學位考試委員會:
1. 申請表(本所網頁下載)
2. 博士候選人資格考試通過之證明
3. 提交一篇經過正式審查通過的論文，合著論文須提出其貢獻佔60％以上之證明
( 博士學位考試委員會由所長遴選國內外學者5至9人組成（1人為召集人，指導教授不得為召集人），其中所外委員至少1人。
二、受理申請
( 本校申請學位考試起訖日期，請見本校行事曆（本校首頁右邊）或教務處公告(張貼於所辦外公佈欄，約每學期上課開始日接受申請)。 
( 預定之學位考試二週前，所辦公室將發E-mail通知考生申請文件是否已通過所務會議審核，能否提出學位考試申請。
( 考生口試前二週上網至教務系統建檔及列印表單，將下列文件送至所辦進行初審（未建檔者無法受理）
1. 學位考試申請表
2. 歷年成績表（至教務處教學組申請，費用10元） 

3. 考試委員名冊
4. 召集人同意書（置於本所網頁）
三、送交論文給各考試委員
   ( 論文至遲須於學位考試日期二週前自行送交口試委員，並將寄送的證明E-mail或繳交至所辦，逾期者，原預定之口試日期取消，須重新申請延期口試。
四、學位考試前
   ( 請考生聯絡學位考試委員來回之車輛種類、時間、用餐與否等並於口試3日前告知所辦。（本校至高鐵往返接駁車，從本校出發：7：50、12：10、16：10；從高鐵出發9：10、13：10、17：10，請至高鐵1號出口搭乘本校接駁車至本校，欲搭接駁車至本校者，須請搭乘者提供手機號碼並且務必開機以便聯繫。回程欲搭乘者，搭接駁車地點為本校活動中心候車亭，請多加利用。請同學至接駁車的本校上下車地點接送口試委員。）
   ( 請上教務系統建檔，並於口試前一天準備好相關書面資料交給所辦助理：

1. 「學位論文考試審定書」(中、英文兩式，中式1張，英式2張，建議使用本所網頁範本)、
2. 「學位考試成績通知單」、
3. 「論文指導口試費清冊」、
4. 「論文口試交通費清冊」。
五、學位考試結束
   ( 口試結束，請即至所辦告知口試結束，準備算成績。
   通過者： 
( 論文修改完畢，經指導老師同意通過，將論文考試審定書(學位考試當日已經由所有口委簽名，並由所辦核發)，裝訂於論文內。論文封面為藍色。
  論文主文前面要附上：審定書、授權書、致謝詞。   

( 學生於畢業離校前須將論文電子檔上傳至圖書館之「國立中正大學碩博士論文檢索系統」，須上傳完畢才能辦理離校。校方需一個上班日審核其上傳格式，請儘早上傳並預期有因格式錯誤而被退回修訂的可能。
( 請檢查論文封面之題目與審定書及學位考試成績單之題目是否一致；繳交至教學組之論文不得更換。
    ( 繳交1本論文至所辦，由所辦將論文及口試成績單送請教學組製作畢業證書。證書製作時間為3天，即3天後才可以領畢業證書，辦完離校。
    ( 辦理離校手續（詳參附註），離校時交2本論文至所辦，1本至圖書館。若論文主題與南島語相關者，請繳交3本給所辦。
    ( 只有上傳學校的電子檔需要有校徽浮水印。紙本論文，勿印校徽浮水印。
    ( 領畢業證書（詳參附註）。
 未通過者：
    學位考試成績不及格者，得於其修業年限內，於次學期或次學年重考，重考以一次為限。重考仍不及格者，予以退學。
六、保留學位考試成績至次學期之規定
   ( 已完成學位考試但無法依限繳交論文，且未達修業年限者，需於繳交成績截止日前填具「研究生學位考試成績保留申請書http://oaa.ccu.edu.tw/file_dl/20120417125103.doc」與學位考試成績一併送達教學組，學位考試成績得保留一學期。
    ( 保留學位考試成績者，請至所辦，於畢業當學期填具「已通過學位考試本學期將畢業申請書http://oaa.ccu.edu.tw/file_dl/20120417125039.doc）」，將口試成績單與論文1本送繳至教學組。
《附註》
辦理離校手續說明：
(1) 請上網http://osa.ccu.edu.tw/leave/填答「本校校友資料庫」及「教育部之畢業生流向問卷」。
(2) 離校3天前請上網http://osa.ccu.edu.tw/leave/辦理網路離校，約3日後上網列印「離校手續單」並檢視離校查核狀況，已查核通過者則可不必至該單位蓋章。查核後通常只須至所辦、圖書館、教學組等3個單位。（上網離校，應該1天即可完成，惟仍請儘早上網，以免需自行至許多單位辦離校手續）
(3)  持離校手續單至所辦辦理離校，並交回各使用空間鑰匙、歸還借用之圖書、   器材等。研究室必須清理乾淨才能離校，經所辦助理檢查不合格者，不予蓋章離校。鑰匙請先整理好，鑰匙上以小貼紙貼好房號，屬於研究室櫃子之鑰匙不可交至所辦）
(4)  持離校手續單至相關單位辦理離校並將學生證交回教學組，由教學組核發畢    

業證書，領完畢業證書再至研發處領取校友卡。建議申請一張成績單以備離校後使用，若需英文畢業證書，至教務處教學組表單下載處列印表格，請於離校當天領取中文畢業證書後申請，並至出納組繳交150元，一天後可領取。（不想繳回學生證者，可告知教學組承辦人，承辦人會在學生證上打洞後讓您帶走）
